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Dubaj v Donovalech? Unikát ve Střední Evropě
dostal zelenou

Dlouho plánovaná celoroční lyžařská hala dostala od obce Donovaly v okrese
Banská Bystrica souhlas s výstavbou. Ta by měla být zahájena v roce 2022.

Kontroverzní projekt již delší dobu rezonuje mezi obyvateli Nízkých Tater.
Někteří se obávají zhoršení kvality životního prostředí, jiní vidí v projektu
skvělou příležitost k rozvoji regionu a zvýšení jeho atraktivity pro návštěvníky
kdykoliv v roce.

Dominantou Donovalley Resortu má být krytá lyžařská hala, první ve střední
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Evropě. Ta nabídne celkem 5 sjezdovek – 3 pro lyžaře a snowboardisty a 2 pro
školy a nejmenší lyžaře. Dopravu bude zajišťovat sedačková lanovka, ale
i klasické vleky. Kromě toho budou vytvořeny podmínky i pro akrobatické
lyžování, freestyle či skoky na lyžích pro děti. Počítá se i s oválem na běžecké
lyžování a biatlon.

Plánuje se také výstavba špičkového hokejového stadionu, kongresového
centra, ubytování hotelového typu, vodního světa, fitness, wellness, obchodů
a restaurací. Stavba haly vyjde na zhruba 60 milionů EUR. Předpokládaná
roční návštěvnost je až 200 000 lidí.

Projekt prošel posouzením úřadů a kontrolami státních autorit v oblasti
životního prostředí. Projekt je dle jejich vyjádření přijatelný z hlediska
celkových vlivů. Ohroženy nejsou ani vodní zdroje.

Přibližně kilometr od plánované haly se nyní nabízí luxusní horské apartmány
k prodeji do osobního vlastnictví. Apartmány zahrnují privátní saunu a vířivku
a nabízí nadstandardní servis. Díky excelentnímu umístění máte v dosahu
nejoblíbenější místa regionu – Park Snow Donovaly, město dětí Donovalkovo,
pohádkovou vesničku Habakuky, pivovar, obchody, restaurace a v budoucnu
možná i unikátní multifunkční halu. Výstavba apartmánů by měla být zahájena
v listopadu 2020. Nyní máte ještě proto možnost ovlivnit dispozice dle Vašeho
přání. Pro více informací nás prosím kontaktujte.

https://www.parksnow.sk/
https://www.donovalkovo.sk/
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